
В Кемеровской области администратору игрового зала, где незаконно проводились азартные игры, назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 38-летнему жителю областного центра мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

Следствием и судом установлено, что в марте 2020 года обвиняемый работал администратором в игровом клубе, где незаконно проводились азартные игры. Мужчина принимал от клиентов ставки, запускал игровые приложения, при выигрыше выдавал игроку из кассы деньги. Информация о незаконной игорной деятельности поступила сотрудникам полиции. Сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области в помещении были проведены обыски, в ходе которых изъято 21 электронное устройство. По результатам судебно-компьютерной экспертизы определено, что системные блоки имеют программное обеспечение, предназначенное для проведения азартных игр. В отношении неустановленного организатора игорного бизнеса уголовное дело выделено в отдельное производство.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 100 тысяч рублей.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1539346>